
 
 

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na 
njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah. 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka, Praga, Anglo-American University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/2018, 1 semester (avgust-december 2017) 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila predvsem zaradi novih izkušenj, doživetij, želje po spoznavanju novih ljudi in kultur, po 

kasnejšem pregledu univerz, pa me je Anglo-American University pritegnila predvsem zaradi pestre palete ponujenih 

predmetov, s katerimi se v Sloveniji najverjetneje ne bi nikoli srečala. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Na študijsko izmenjavo sem odšla na Češko, ki ima več kot 10 milijonov prebivalcev. Država je v primerjavi z majhno 

Slovenijo precej velika. Češka kultura je precej podobna Slovenski, tako glede hrane, kot tudi načina življenja. Njihova 

plačilna valuta je Češka krona in večina Čehov zavrača sprejetje Evra, kar ne predstavlja večjih težav – na Češke krone se 

navadiš prej kot si misliš, menjava je enostavna (25 CZK = 1 €), življenje pa najverjetneje zaradi tega tudi za odtenek 

cenejše. 

Češka naj bi veljala za precej varno državo in tudi sama sem se kjerkoli na Češkem sem bila počutila 100% varno. 

Nevarnost je le pri menjavi denarja, kjer te večina menjalnic, če je le mogoče, »prinese okoli«. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Izmenjavo sem opravljala v glavnem mestu Češke, Pragi. Ima nekaj več kot milijon prebivalcev, predvsem pa je v Praga 

znana kot dežela, kjer se mešajo mnoge kulture – povedano drugače, na ulici vsak dan srečaš vsaj 10 tujcev. Čehi so po 

kulturi precej podobni Slovencem, mogoče na določene »tabu teme« bolj odprti, vendar zelo cenijo svojo kulturo in jezik. 

Če si v trgovini znal vsaj pozdraviti/se zahvaliti/se opravičiti … v češčini, so bili tudi zaposleni bolj prijazni do tebe in so 

sporazumevanje v polomljeni angleščini (angleščina in Čehi niso ravno prijatelji, predvsem ima težave starejša 

generacija, pa tudi srednja, saj tudi na TV ekranih ne poznajo podnaslovljenih filmov, temveč je vse sinhronizirano v 

češčino) ali z gestami kasneje opravili bolj prijazno. Kljub vsemu ni bojazni, da se z angleščino ne bi znašel več kot odlično, 

saj lahko na vsakem koraku najdeš tujca oz. angleško govorečega posameznika. 

Praga, znana tudi kot središče Evrope leži na idealni točki za potovanja – avtobusni prevozi so ugodni, enako je z 

letalskimi prevozi – iz Prage lahko letiš praktično kamorkoli, s katerimkoli nizkocenovnim prevoznikom. 

Dogajanja v glavnem mestu ne zmanjka nikoli – kulturna in zabava se v Pragi odvijata od ponedeljka do nedelje, na 

stotih različnih lokacijah in vedno se najde nekaj za še tako zahtevne in raznolike okuse. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Anglo-American University je zasebna univerza in tudi edina fakulteta pod tem imenom. Vsak letnik je plačljiv, a za 

študente, ki na izmenjavo oddidejo v okviru Erasmus+ izmenjave je študij brezplačen. Obiskuje jo okrog tisoč študentov, 

kar je v primerjavi s FDV približno četrtina. Fakulteta je tako majhna, a zelo domača, kljub temu, da vsako leto tam 

študira okrog 70% tujih in le 30% domačih študentov. Je tudi edina fakulteta na Češkem, kjer je narejena diploma 

veljavna tudi v Združenih državah Amerike in ravno to je razlog, da se veliko študentov (domačih in tujih) odloča za 

celoten študij na tej fakulteti. 

Profesorji se, tako kot doma, razlikujejo – nekateri so res vrhunski, spet drugi povprečni in občasno dolgočasni. Profesor 

novinarskega predmeta (Travel Writing) je skozi celoten semester redno povpraševal o naših željah obravnavanih tem in 
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skrbel za pester nabor gostujočih predavateljev (češki zelo znan blog o hrani Czech please, Lonely Planet …) - sicer sem 

takšne prakse navajena tudi na FDV, a je doseg gostujočih predavateljev v tujini neverjeten. 

V sklopu fakultete je tudi manjša kavarna, kjer študentje vsake toliko prirejajo razne prireditve, zabave itd. Dogajanja v 

sklopu fakultete je veliko – od pečenja burgerjev, beer-ponga, bowling večera, karaok, razstav, peke slaščic za 

dobrodelne namene, ogled filmov itd. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev sem sama uredila že pred prihodom v Prago. V pomoč so mi bile Facebook skupine za iskanje 

namestitev (podobno kot slovenska različica Stanovanjce, stanovanjce, kje si …) in spletne strani, ki jih navaja 

spletna stran fakultete. Nekaj tujih študentov se je odločilo, da bo prve dni preživelo v hotelih, hostlih … in 

stanovanje iskalo, ko bodo lahko šli tudi na ogled. Kaj je boljše težko rečem, predvsem je odvisno od posameznika 

(sama ne bi mirno spala, če bi tja odšla, brez da bi me čakala postelja in varno zatočišče). 

*Nasvet: V Pragi je že nekaj let velik problem nastanitev – v Prago prihaja živet ogromno tujcev in stanovanj 

preprosto zmanjkuje, ustvarja se »monopol« in so zato stanovanja/sobe peklensko drage. Cena sobe je tam 

primerljiva s ceno manjše garsonjere v Ljubljani (300-500€). 

*Po besedah drugih študentov, Praga ne pozna dobro urejenih študentkih domov, so pa le ti zelo cenejši (80-150€). 

*Zavarovanje uredi pred odhodom na študijsko izmenjavo. Sama ga na srečo nisem potrebovala, a bolje 

preventiva, kot kurativa! 

*Pri svojem ponudniku telekomunikacijskih storitev si pred odhodom (če takega paketa še nimaš) uredi paket, ki ti 

omogoča brezplačno uporabo interneta/klicev/sms-ov tudi v EU – tako boš lahko GPS uporabljal brez slabe vesti! 

*Javni prevoz je zelo učinkovit in ugoden. Tramvaji in metroji nimajo zamud (doživela minutno zamudo zgolj 2x v 

štirih mesecih), zato je na postaji bolje biti kakšno minuto prej, pa vendar metroji v zgodnjih jutranjih urah vozijo 

vsako minuto. Študentje lahko kupijo 3-mesečno vozovnico za 30€, ki velja za tramvaje, avtobuse, metroje in tudi 

nekatere vlake. Nasvet: javni prevoz je na Češkem zelo ugoden in ga tudi večina Čehov spoštuje. Kazni za 

pretečeno vozovnico ali neuporabe le te, so visoke (kazen je 1x-2x višja kot 3-mesečna karta). 

Javni prevoz obratuje 24/7, do nekaj minut čez polnoč vozijo tudi metroji, nato samo še nočni tramvaji in avtobusi. 

 

Češkega bančnega računa nisem odpirala, provizija na bankomatu je okrog 2€ na dvig, v trgovinah pa vsota variira 

glede na lastno banko.  

*Nasvet: bolje je dvigovati denar na bankomatu Češke banke // tuje poznane banke (ne tistih le z oznako ATM), 

kot pa menjava v menjalnicah – menjava bo najverjetneje slaba – v času izmenjave, sem v Pragi našla le eno 

menjalnico, kjer je menjava bila enaka kot v Sloveniji (25CZK=1€). 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Spoznavni dnevi se začnejo zadnji teden avgusta, študijsko leto pa na zadnji dan istega meseca (urnik je objavljen 

pred začetkom štud. leta). Celoten koledar študijskega semestra je objavljen na spletni strani fakultete, kjer lahko 

vidiš češke praznike, ki prinesejo proste dni, uradne počitnice (navadno vedno od 24. decembra in 1-tedenske 

oktobra) … 
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c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Na spletni strani je objavljen predmetnik – izbereš lahko praktično karkoli, če ti le profesor na FDV to odobri (kar 

navadno ne predstavlja težav).  

*Nasvet: dobro se je na predmete prijaviti čim prej, saj so mesta omejena navadno na 10-20 študentov. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsa predavanja potekajo v angleščini (razen jezikov), saj je na fakulteti tudi uradni jezik angleščina, ravno zaradi 

visokega procenta tujih študentov (in nekaterih profesorjev). Vse izpite, poročila, seminarske naloge … se prav tako 

piše v angleščini, ki naj bo čim bolj pravilna, čeprav so profesorji zelo razumevajoči do tujih študentov, ki jim 

angleščina ni materni jezik. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Nekateri predmeti se opravljajo s kolokviji, drugi s seminarskimi nalogami, predstavitvami, krajšimi številčnejšimi 

kvizi … ali z mešanico vsega. Sprotno delo je na Anglo-American University nekaj običajnega, a se tega pravzaprav 

ne zavedaš. Vsak teden je potrebna krajša priprava doma (branje 3-15 strani, branje blogov, člankov, gledanje 

nekaj minutnih Youtube videov …), nekateri predmeti zahtevajo redne govorne nastope (Public Speaking), pri 

drugih se vsak drugi ali tretji teden rešuje krajše teste, z enim ali dvema vprašanjema, a se to kasneje obrestuje, 

saj si oceno ne moreš pokvariti, če ti na zadnjem testu, seminarski spodleti (od petih predmetov ni bilo samo 1 

obveznosti, ki bi imela visok delež odstotkov ocene, obveznosti so vredne od 5-35% in se tako seštevajo). Mislim, 

da je s takim načinom dela lažje priti do višje ocene. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vsa študijska literatura je dostopna v fakultetni knjižnici, izposoja pa je za študente fakultete brezplačna. 

*Literatura, ki jo najdeš v knjižnici je večinoma angleška. 

Ob vpisu na fakulteto vsak študent prejme kartico ISIC (mednarodna študentska izkaznica), za katero mora plačati 

približno 5€ in z njo lahko brezplačno tiska potrebne stvari (ni nujno, da so povezane s študijem) v fakultetni 

tiskarni (za vsak predmet študent prejme 100 kreditov – črnobela kopija je 1-2 kredita).  

*Z isto kartico tudi odpiraš vrata fakultete. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se nahaja v Pragi 2, na meji s Prago 1 (torej skoraj v čistem centru, 5 minut stran od Karlovega mosta in 

10 minut pod Češkim gradom), javni prevoz pa je v centru mesta urejen odlično – fakulteta je dostopna s tramvaji 

in metroji.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Na voljo je predmet Češčina, ki ga lahko študentje izberejo za enega izmed predmetov. Tečaji, ki se izvajajo (a ne 

pod okriljem fakultete) so navadno precej dragi. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Sama sem izbrala zasebno nastanitev, stanovala sem v Pragi 6 (najbližja postaja: Hradčanska, 5 minut hoje od 

stanovanja do metroja/tramvaja, 2 minuti vožnje do fakultete v Pragi 2). Praga 6 ne velja več za strogi center 
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(Praga 1, 2), a so povezave še vedno odlične. Najbolje je lokacijo iskanega stanovanja preverjati na Google 

Zemljevidih. 

Študentski domovi so na voljo, a mi informacije za prijave niso znane. Kar vem je, da češki študentski domovi niso 

ravno enaki našim standardom v Ljubljani. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Kavarna, ki je v sklopu fakultete (pod fakulteto) ponuja nekaj hrane, tudi tople juhe in sendviče. Cene so primerne 

študentom. V bližini fakultete je kar nekaj restavracij, a je potrebna pazljivost, saj je lokacija že precej turistična in 

so cene lahko višje kot navadno (češka hrana načeloma ni draga – kosilo in pijača za manj kot 8€ v normalni 

restavraciji), zato se je kdaj bolje odpeljati s tramvajem ali metrojem do kakšne cenejše restavracije. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Študentje lahko kupijo 3-mesečno vozovnico za 30€, ki velja za tramvaje, avtobuse, metroje in tudi nekatere vlake. 

Nasvet: javni prevoz je na Češkem zelo ugoden in ga tudi večina Čehov spoštuje. Kazni za pretečeno vozovnico ali 

neuporabe le te, so visoke (kazen je 1x-2x višja kot 3-mesečna karta). 

Prevoz do sosednjih mest je možen z vlaki (ki so zlo hitri) ali avtobusi (Flixbus in RegioJet imata popuste za 

študente). 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Praga ima kar nekaj parkov in manjših hribov (Riegrovy Sady, Letna Park …), ki so priljubljeni kraji za sprehode, 

teke, druženje, sproščanje … 

Informacij o obštudijskih dejavnostih nimam, a verjetno jih je na stotine. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Facebook skupina fakultete, Facebook profil fakultete, mobilna aplikacija PONS slovar, spletna stran fakultete, 

Youtube kanal: Honest Guide – veliko dragocenih informacij o Pragi in bližnjih mestih 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Je navedena na spletni strani fakultete (https://www.aauni.edu/), saj se osebe menjajo. 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
30-
70€ 

Namestitev  350€ 

Prevoz 10€ 

Študijsko gradivo 0€ 

Prosti čas 20-
60€ 
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Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 410-
490€ 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Vse dogodivščine, novi prijatelji, izkušnje, gostujoča predavanja ljudi, za katere bi še pred kratkim rekla, da so 
nedostopni, predvsem pa vsi lepi spomini, ki jih ustvariš v tem času. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
Na študijski izmenjavi odrasteš kot posameznik, naučiš se ogromno stvari o sebi, izboljšaš svojo samozavest, utrdiš svoje 
znanje jezika, hkrati pa spoznaš tisoč novih kultur, besed, jezikov in čudovitih ljudi, ki stojijo za vsemi lepimi in manj 
lepimi trenutki. Študijska izmenjava ti da nov pogled na svet, novo znanje in najverjetneje vsaj enega prijatelja za vse 
življenje.  
Odločitev zanjo zna biti adrenalinska in bolj kot se bliža odhod, se dviguje tudi nivo strahu, a šele ko prideš na izbrano 
destinacijo, se začne prava dogodivščina – dogodivščina, ki ti bo ob koncu ukradla košček srca, a ti dala tisoč in en 
spomin in razlog za vrnitev. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Seveda. (tomaduz.rebeka@gmail.com // rebeka.tomaduz@aauni.edu) 


